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Reiterovu bolest karakteriziraju seronegativni 
recidivirajući artritis, konjunktivitis, uretritis, spondili-
tis i HLA B27 antigen u približno 75% bolesnika. Ka-
ko kožne promjene mogu biti slične psorijatičnom ar-
tritisu, odnosno spondilitisu, a u cilju diferencijalne di-
jagnostike, kvantitativnom dermatoglifskom analizom 
istražen je crtež na prstima i dlanovima u 20 bolesnika 
s Reiterovom bolešću i u 20 bolesnika s psorijatičnim 
spondilitisom.  Obje skupine su uspoređene s kontrol-
nom od 200 fenotopski zdravih muškaraca Zagrebačke 
regije iz Instituta za antropologiju iz Zagreba.

Ispitane su 22 varijable (broj kožnih grebenova 
na svakom od deset prstiju, četiri varijable na oba dlana 
- broj kožnih grebenova između triradijusa a-b, b-c i c-
d, atd kut, uz četiri izvedene varijable - sveukupni broj 
kožnih grebenova na svakoj ruci prstiju posebno, obje 
ruke zajedno te obostrani zbroj atd kutova).

Statistički značajne razlike u skupini muškaraca 
s Reiterovom bolešću prema kontroli pronađene su u 9 
varijabli, u smislu povećanja broja kožnih grebenova u 
osam: na prvom i trećem prstu šake obostrano, petom 
prstu lijeve, ukupnom broju prstiju svake šake posebno 

i obje zajedno te smanjenja broja kožnih grebenova iz-
među triradijusa b-c lijevog dlana.

Statistički značajne pak razlike u skupini muška-
raca s psorijatičnim spondilitisom prema kontroli na-
đene su u 12 varijabli u smislu smanjenja broja kožnih 
grebenova na drugom, trećem, četvrtom i petom prstu 
desne ruke, sveukupnom zbroju prstiju desne ruke, za-
tim na drugom, trećem i petom prstu lijeve ruke, sveu-
kupnom zbroju prstiju lijeve ruke, atd kutu lijeve ruke 
te obostranom zbroju atd kutova i obostranom zbroju 
svih deset prstiju ruku.

Međusobne razlike između obje bolesti nađene su 
u 14 varijebli: prvom, drugom, trećem, četvrtom i petom 
prstu desne šake, prvom, drugom. trećem i petom prstu 
lijeve šake, sveukupnom zbroju prstiju desne i lijeve ša-
ke, atd kutu lijevog dlana, obostranom zbroju atd kutova 
i obostranom zbroju svih deset prstiju ruku.

Zaključno se može reći, kako bi dermatoglifi  mo-
gli poslužiti u diferencijalnoj dijagnostici između Rei-
terove bolesti i psorijatičnog spondilitisa.
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